
CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 • Αρ. Φύλλου 13.137  • Τιμή 0,80 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πάει κι αυτό το αρνί και με 
Θωμάδες και Γιώργηδες μαζί, 

αποχαιρετούμε το Πάσχα
Της Σοφίας Γκαγκούση

SPORTSPORT SPORT

Πρώτο στίγμα  του υποψήφιου
 Θ. Κορωνά για τις προτεραιότητές του 

στον Δήμο Βέροιας

Με την εθνική μπάσκετ παίδων 
ο Βασίλης Πουρλίδας του Ζαφειράκη

Θερμό κλίμα για τον Τάσο Μπαρτζώκα 
στην Λαϊκή της Αλεξάνδρειας 

Ανικανότητα, εμπαιγμός 
& αλαζονεία
 η πρακτική 

της απερχόμενης 
κυβέρνησης 

απέναντι στους αγρότες 

Της Φρόσως Καρασαρλίδου
Υποψήφιας Βουλευτή 
Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Σελ. 7 Σελ. 2

Πλήθος πιστών 
στους Επιτάφιους και στην 

λαμπρή Ανάσταση στη Βέροια

Σελ. 9

Σελ. 2

Σελ. 2

Σελ. 8

Το Σάββατο 22 Απριλίου στη Βέροια
Συγκέντρωση 

Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων για 

την νόμιμη 
ένταξη των 

καρποπτώσεων 
από βροχοπτώσεις στον υφιστάμενο 

Κανονισμό του ΕΛΓΑ
Σελ. 3

Λύση στο 
πρόβλημα των 

«κόκκινων 
δανείων»

Του Αντώνη Μαρκούλη
Υπ. Βουλευτή 
Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ

Σελ. 5



2 www.laosnews.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

Πάει κι αυτό το αρνί και με 
Θωμάδες και Γιώργηδες μαζί, 

αποχαιρετούμε το Πάσχα
Της Σοφίας Γκαγκούση
«Τι τόθελες το αρνί Μιχαλάκη μου, τι το θελες μωρέ 

και το το φαγες κι έσκασες;»…Το έφαγαν το παχύ το αρνί 
και πήρε φωτιά το ΕΚΑΒ στη Λάρισα. Τουλάχιστον 10 στα 
επείγοντα. Και ποιος ξέρει πόσοι ανά την επικράτεια! Φθηνά 
τη γλιτώσαμε...
MΣτα καθ΄ ημάς, ένας χαμός στο κέντρο της Βέροιας 

παραμονές του Πάσχα, τόσο την Μεγάλη Παρασκευή όσο 
και το Μεγάλο Σάββατο, που ήταν ανοιχτή η Αγορά. Τα καφέ 
γεμάτα, σε κάποια σημεία περνούσες σημειωτόν αφού δεν 
έπεφτε καρφίτσα, ο κόσμος χάρηκε την επιστροφή στην 
κανονική…κανονικότητα, τα μαγαζιά «ζεστάθηκαν» κυρίως με 
τα ψώνια και τα δώρα της τελευταίας στιγμής, ενώ περισ-
σότερη κίνηση παρατηρήθηκε στα καταστήματα που έχουν 
να κάνουν με ένδυση και υπόδηση, παιχνίδια, λαμπάδες και 
άλλα εποχικά.
MΓια να πούμε την αλήθεια όμως, την μνήμη της Λα-

μπρής, την ανακαλούσες μέσα σου, κυρίως μπροστά από 
τα ζαχαροπλαστεία και τους πολλούς φούρνους της Βέροιας, 
που είχαν στήσει προκλητικά στους πάγκους τους τα ξερο-
ψημένα κουλούρια της Μ. Παρασκευής και τα αφράτα 
τσουρέκια που μύριζαν Πάσχα σε ακτίνα χιλιομέτρου!
MΑρκετή κίνηση το Σάββατο και την Παρασκευή είχαν και 

τα κρεοπωλεία, αν και όπως λένε οι κρεοπώλες, οι καταναλω-
τές πήραν και αρνί, πήραν και κατσίκι, αλλά περιόρισαν φέτος 
τις ποσότητες ακόμα και στο μοσχάρι, σε σχέση με πέρσι.
MΠάει κι αυτό, πέρασε… Κι από χθες εργασία και χα-

ρά για όλους και πιο πολύ για τους υποψήφιους των εθνικών 
εκλογών που ξεκίνησαν και πάλι τις προεκλογικές κινήσεις, 
τις φωτογραφίσεις και τις επισκέψεις σε φορείς, σε δομές, σε 
λαϊκές, σε επαγγελματικούς κλάδους και όπου δει, καθώς οι 
μέρες περνούν και ο προεκλογικός χρόνος μοιάζει να στρι-
μώχνεται πολύ μέσα στο 24ωρο….
MΉρθε η Τεταρτίτσα πάει η βδομαδίτσα!  Να και η Κυρια-

κή του Θωμά, 23 Απριλίου, ανήμερα του Αγίου Γεωργίου, με 
μία σπάνια σύμπτωση φέτος… Θωμάδες και Γιώργηδες, 
Θωμαή και Γεωργία, θα γιορτάσουν και θα κεράσουν μαζί, 
την ίδια μέρα!
MΚαι για το τέλος, η υπόσχεση που δεν τηρείται ποτέ: 

Από Δευτέρα, δίαιτα!!!

Στο e- katanalotis
από σήμερα τα τιμολόγια 
των παρόχων ενέργειας

και τα επιτόκια
για στεγαστικά δάνεια

Σήμερα Τέταρτη, θα αναρτηθούν στην εφαρμογή e- 
katanalotis τα τιμολόγια των παρόχων φυσικού αερίου και 
ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς επίσης και τα επιτόκια των 
τραπεζών για στεγαστικά δάνεια, ανέφερε ο αναπληρωτής 
υπουργός Ανάπτυξης, Νίκος Παπαθανάσης, μιλώντας στο 
MEGA.

Με τον τρόπο αυτό, μέσα από το κινητό, θα μπορεί ο 
πολίτης  να βλέπει τις ανταγωνιστικές τιμές που προσφέ-
ρουν, είτε οι πάροχοι ηλεκτρικής ενέργειας, είτε φυσικού αε-
ρίου, να ενημερώνεται σε πραγματικό χρόνο και να συγκρίνει 
τιμές για την επιλογή της πιο συμφέρουσας λύσης.

Παράλληλα, είπε ο υπουργός, «ενισχύεται ο ανταγωνι-
σμός στους συγκεκριμένους κλάδους, κάτι, που στο τέλος της 
ημέρας, λειτουργεί προς όφελος του καταναλωτή».

Ας ψαχτούμε λοιπόν!
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Θερμό κλίμα για τον Τάσο Μπαρτζώκα
στην Λαϊκή της Αλεξάνδρειας 

Το πρωί του Μ. Σαββάτου (15/4/2023) ο βουλευτής Ημαθίας της Ν.Δ. Τάσος Μπαρτζώκας βρέθηκε, στην λαϊκή αγορά 
της Αλεξάνδρειας, όπου είχε την ευκαιρία να μιλήσει με πολύ κόσμο, παραγωγούς - εμπόρους και καταναλωτές.

Σε ανάρτησή του περιγράφει το θερμό κλίμα που εισέπραξε από τους ανθρώπους του μόχθου, που έσφιξε τα σκληρά 
χέρια τους και είδε τα ζεστά χαμόγελα και τις ανοιχτές καρδιές τους.  Ίσως αυτή η προσωπική επαφή είναι η πιο «ασφα-
λής» και αντικειμενική δημοσκόπηση…

Ο ημαθιώτης βουλευτής της ΝΔ γράφει:
«Σήμερα το πρωί, στη λαϊκή αγορά της Αλεξάνδρειας!
Μυρωδιές, προϊόντα ποιότητας και πραγματικού μόχθου, ανταγωνιστικές τιμές και ζεστά χαμόγελα!
Περπάτησα σήμερα όλη τη λαϊκή αγορά της Αλεξάνδρειας και είχα την ευκαιρία να σφίξω χέρια του πραγματικού 

κόπου! Μέσα από τον ειλικρινή διάλογο με τους παραγωγούς και τους πελάτες, είχα την αυθεντική εμπειρία της αυθόρ-
μητης και ειλικρινούς επαφής! Έσφιξα σκληρά χέρια από κούραση και πραγματικό κόπο και είδα ανοικτές καρδιές που 
παλεύουν για την επιβίωση και την πρόοδο! Αυτή είναι η θέση ενός σύγχρονου πολιτικού! Μέσα στην κοινωνία, στα 
πραγματικά προβλήματα και στην πραγματική ζωή!

Καλό Πάσχα με υγεία σε όλες και όλους!»

Τέλος στις ψευτο-αναρρωτικές των δημοσίων υπαλλήλων- 
Αιφνιδιαστικοί έλεγχοι ακόμα και στο σπίτι τους!

Τέλος στις ψευτο-αναρρωτικές των δημοσίων υπαλλήλων, επιχειρεί να βάλει πρόσφατο νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών. Σύμφωνα με τις νέες διατάξεις  θα υπάρχει μέχρι και κατ’ οίκον έλεγχος από αρμόδιο ελεγκτή γιατρό στους 
δημοσίους υπαλλήλους που δηλώνουν ασθένεια, προκειμένου να διαπιστωθεί αν είναι όντως ασθενείς. Προφανώς τα 
φαινόμενα που δήλωναν αναρρωτικές και ασθένειες για να παίρνουν άδειες για άλλους λόγους έχουν αυξηθεί και το αρ-
μόδιο υπουργείο θέλει να βάλει φρένο σε τέτοιου είδους τερτίπια. 

Η εντολή για έλεγχο δίνεται από τον οικείο Περιφερειάρχη ή από τον Διοικητή της οικείας Υγειονομικής Περιφέρειας 
στον ορισθέντα με απόφαση αντιστοίχως ελεγκτή γιατρό κατόπιν αιτήματος του οικείου φορέα.

Επομένως την επόμενη φορά που θα ζητήσετε αναρρωτική να είστε προετοιμασμένοι για επίσκεψη ελεγκτή κατ’οίκον!

Απαγορεύεται από αύριο το ψάρεμα σε ποταμούς
και λίμνες της Ημαθίας

Από αύριο Πέμπτη, το μεσημέρι, ξε-
κινάει η εφαρμογή του μέτρου απαγό-
ρευσης της  αλιείας (επαγγελματική και 
ερασιτεχνική)  με κάθε μέσο και εργα-
λείο στους ποταμούς Αξιό, Αλιάκμονα, 
Λουδία, Γαλλικό, Εδεσσαίο, Στρυμόνα 
και Αγγίτη καθώς και στις τεχνητές λί-
μνες του ποταμού Αλιάκμονα: Σφηκιάς, 
Ασωμάτων και Αγίας Βαρβάρας, στις 
φραγμαλίμνες και τις λιμνοδεξαμενές 
της Ημαθίας. Το ψάρεμα απαγορεύε-
ται επίσης και σε ρυάκια, ποτάμια, χει-
μάρρους, που καταλήγουν άμεσα στις 
τεχνητές λίμνες και σε απόσταση 1000 
μέτρων από το σημείο εκβολής τους.

Ο λόγος, είναι η προστασία της α-
ναπαραγωγής των ιχθύων και λοιπών 
υδροβίων ζώων και οι παραβάτες της 
απόφασης τιμωρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του ισχύοντα νόμου.

Να θυμίσουμε ότι η απαγόρευση θα διαρκέσει μέχρι και το μεσημέρι του Σαββάτου 3  Ιουνίου 2023.

Πρώτο στίγμα Κορωνά για τις προτεραιότητές του
στον Δήμο Βέροιας

Τους βασικούς πυλώνες και το σχέδιο του για τον δήμο Βέροιας παρουσίασε χθες, βράδυ της Τρίτης (18/4) ο υ-
ποψήφιος δήμαρχος Θεόφιλος Κορωνάς στους εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ. Η συνάντηση έγινε σε χαλαρό 
και ζεστό κλίμα στο εστιατόριο OLIVE και εκτός από τα πολιτικά θέματα τέθηκαν ερωτήματα και έγινε μια ενδιαφέρου-
σα κουβέντα για την πορεία της πόλης και των κοινοτήτων του Δήμου Βέροιας. Πάντως, δίνοντας ένα πρώτο στίγμα 
των προτεραιοτήτων του, μίλησε για διεκδίκηση προπτυχιακών και μεταπτυχιακών τμημάτων στη Βέροια και εγκατά-
σταση τους στο Παλαιό Δικαστικό Μέγαρο, για Open Mall στην Αγορά και για δημιουργία Κέντρου Νεοφυών επιχειρή-
σεων στην Παλιά Δημοτική Αγορά. Λεπτομέρειες, στο αυριανό φύλλο.



Πενήντα ένα έργα συνολικού προϋπολογισμού 408,5 εκατομ-
μυρίων ευρώ εντάσσονται στη δράση του Ταμείου Ανάκαμψης 2.0 
«Επεξεργασία και καθαρισμός αστικών λυμάτων, περιβαλλοντικά 
ευαίσθητων οικισμών», με απόφαση του υπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας Κώστα Σκρέκα.

«Με αυτό τον τρόπο αποδεικνύεται η έμπρακτη μέριμνα της κυ-
βέρνησης για σύγχρονη διαχείριση αστικών λυμάτων σε ολόκληρη 
την επικράτεια, ιδιαίτερα σε μικρούς οικισμούς κάτω των 2.000 κα-
τοίκων», όπως υπογράμμισε το ΥΠΕΝ.

Όπως δήλωσε ο υπουργός Κώστας Σκρέκας, «είναι αδιαπραγ-
μάτευτη απόφαση της Κυβέρνησης η δημιουργία σύγχρονων 
υποδομών για τη διαχείριση αστικών λυμάτων σε όλη την Ελλάδα. 
Η επέκταση αυτής της πολιτικής σε οικισμούς κάτω των 2.000 κα-
τοίκων αποδεικνύει για ακόμα μια φορά ότι για την Κυβέρνηση απο-
τελεί προτεραιότητα η ισόρροπη δημιουργία τέτοιων υποδομών και 
η μέριμνα για περιοχές που κάποτε αποτελούσαν την ‘ξεχασμένη 
Ελλάδα’. Θα συνεχίσουμε ασυμβίβαστα αυτή την πολιτική για όσο 
διάστημα μας εμπιστεύονται οι Ελληνίδες και οι Έλληνες».

Τα 51 έργα αφορούν υποδομές σε οικισμούς της χώρας κάτω 
των 2.000 κατοίκων. Οι περισσότεροι οικισμοί, συνολικά 53, που θα 
αποκτήσουν σύγχρονες υποδομές διαχείρισης αστικών λυμάτων, 
είτε με νέα δίκτυα που θα συνδέονται σε υφιστάμενες εγκαταστάσεις 
επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ), είτε με νέες ΕΕΛ και νέα δίκτυα, είναι 
άνω των 1.000 κατοίκων.

Σύμφωνα με το ΥΠΕΝ, τα ορόσημα του Ταμείου Ανάκαμψης είναι 
ανελαστικά και προβλέπουν τη συμβασιοποίηση των έργων μέχρι 
τέλους του 2023 και την ολοκλήρωσή τους μέχρι τέλους του 2025.

Τα έργα αφορούν εγκαταστάσεις και δίκτυα στους Δήμους Θή-
ρας, Σικυωνίων, Ναυπλιέων, Χανίων, Κυθήρων, Κέρκυρας, Αμφί-
κλειας - Ελάτειας, Κομοτηνής, Νέστου, Τεμπών, Αγρινίου, Κιλκίς, 
Ιστιαίας Αιδηψού, Αιγιαλείας, Νέας Προποντίδας, Βέροιας, Τανά-
γρας, Τρικκαίων, Θέρμου, Πύλης, Παγγαίου, Καλαμάτας, Δελφών, 
Λιβαδειάς, Ξηρομέρου, Στυλίδας, Εμμανουήλ Παππά, Αλλονήσου, 
Κορίνθου, Καμένων Βούρλων, Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης, Κύ-
μης - Αλιβερίου, Λαμίας, Αριστοτέλη, Ζαγορίου, Βόλου, Μουζακίου, 
Φαιστού, Αμοργού, Πέλλας, Λευκάδας, Λέσβου, Μήλου, Νάουσας, 
Ζαγοραίου, Δωρίδος, Μαραθώνα και την Ιερά Κοινότητα Αγίου Ό-
ρους ‘Αθω.

Απ΄ την πλευρά του ο γενικός γραμματέας Συντονισμού Δια-
χείρισης Αποβλήτων, Μανώλης Γραφάκος, δήλωσε: «Η ύπαρξη 
αναγκαίων υποδομών για τη διαχείριση των αστικών λυμάτων, συμ-

βάλει στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών και είναι προ-
ϋπόθεση για την προστασία του περιβάλλοντος. Η διαχείριση του 
χθες στα αστικά λύματα, δίνει σταδιακά τη θέση της σε μια σύγχρο-
νη διαχείριση, συμβατή με τις κοινοτικές οδηγίες. Σήμερα στη χώρα 
εκτελούνται συνολικά πάνω από 120 έργα για οικισμούς άνω των 
2.000 κατοίκων, άλλα 31 βρίσκονται σε διαγωνιστική διαδικασία, 
ενώ το επόμενο τετράμηνο αναμένεται να έχουν δημοπρατηθεί άλ-
λα 29 έργα. Μαζί με τα 85 έργα που προβλέπεται να υλοποιηθούν 
από πόρους του Ταμείου Ανάπτυξης, όλες οι υποδομές διαχείρισης 
αστικών λυμάτων που εκτελούνται και δρομολογούνται, ανέρχονται 
σε 265 έργα που όταν ολοκληρωθούν θα αυξήσουν σημαντικά το ε-
πίπεδο της προστασίας του περιβάλλοντος, ενώ θα δημιουργήσουν 
και εγκαταστάσεις με μειωμένες απαιτήσεις σε ενέργεια και δυνατό-
τητα χρήσης των επεξεργασμένων νερών για ανάγκες άρδευσης».

Σημειώνεται ότι πρόκειται για την τρίτη υποκατηγορία έργων. 
Στις δύο προηγούμενες υποκατηγορίες είχε εγκριθεί η χρηματοδό-
τηση για άλλα 34 έργα και έτσι συνολικά τα έργα διαχείρισης αστι-
κών λυμάτων που προβλέπεται να χρηματοδοτηθούν από το Ταμείο 
Ανάκαμψης ανέρχονται σε 85.

Ποια είναι τα 2 έργα της ΔΕΥΑ Βέροιας 
που εντάσσονται στο Ταμείο

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι κοινοποιήθηκε στην ΔΕΥΑΒ η ΥΠΕΝ/
ΓΓΣΔΑ/41432/339/13-04-2023 απόφαση του Υπουργού  Περιβάλ-
λοντος με την οποία εγκρίθηκε η  Υπαγωγή Ωφελούμενων Φορέων 
στο Υποέργο «α. Υποδομή δικτύου αποχέτευσης και εγκαταστάσεις 
επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ).» της Δράσης «Επεξεργασία και 
καθαρισμός αστικών λυμάτων περιβαλλοντικά ευαίσθητων οικισμών 
και εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων σε επιλεγμένες πόλεις», με 
αναγνωριστικό 16846, ενταγμένης στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθε-
κτικότητας με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5164462. 

Με την παραπάνω απόφαση εγκρίθηκαν, το έργο: ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΚ ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΓΩΓΟΣ 
ΠΡΟΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΤΚ ΔΙΑΒΑΤΟΥ, επιλέξιμης 
δαπάνης ΤΑΑ 623.740,91ευρώ. Λοιποί πόροι: 1.158.062,67 ευ-
ρώ, Προϋπολογισμός έργου  προ ΦΠΑ: 1.781.803,58 ευρώ. Ε-
ΘΝΙΚΟ ΠΔΕ (ΦΠΑ) 3.113,66 ευρώ. Συνολικός προϋπολογισμός: 
1.784.917,24ευρώ.

Το έργο περιλαμβάνει:
-Κατασκευή του εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης της Τ.Κ. Κου-

λούρας, του αντλιοστασίου ακαθάρτων και του καταθλιπτικού προ-
σαγωγού προς το υφιστάμενο αντλιοστάσιο της γειτονικής Τ.Κ. Δια-
βατού. Από εκεί μέσω υφιστάμενου καταθλιτιτικού αγωγού, τα λύμα-
τα οδηγούνται στην Ε.Ε.Λ. Βέροιας. Στο έργο συμπεριλαμβάνονται 
και όλα τα απαραίτητα έργα για την πλήρη και ομαλή λειτουργία του 
συνόλου του δικτύου. Διαχωρίζεται στα εξής επιμέρους τμήματα:

Α) Το εσωτερικό δίκτυο ακαθάρτων του οικισμού Κουλούρας Β) 
Το αντλιοστάσιο λυμάτων

Γ) 0 καταθλιπτικός αγωγός μεταφοράς λυμάτων από το αντλιο-
στάσιο Κουλούρας έως το Αντλιοστάσιο Διαβατού

- Παρακολούθηση των εκσκαφών από την Εφορία Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας

Σύνδεση του αντλιοστασίου με το δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ.
Εγκρίθηκε επίσης το έργο: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥ-

ΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ Ν. ΝΙΚΟ-
ΜΗΔΕΙΑΣ ΚΑΙ Π. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ, επιλέξιμης δαπάνης ΤΑΑ  914.338,98 ευρώ. Λοιποί 
πόροι: 1.697.598,85 ευρώ. Προϋπολογισμός έργου  προ ΦΠΑ 

.2.611.937,83 ευρώ.  ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ (ΦΠΑ) 6.610,88 ευρώ. Συνολι-
κός προϋπολογισμός: 2.618.548,71 ευρώ.

Το έργο περιλαμβάνει:
-Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης των οικισμών 

Παλαιάς Λυκογιάννης και Νέας Νικομήδειας -Κατασκευή δυο αντλι-
οστασίων ακαθάρτων

-Κατασκευή εξωτερικών αγωγών ακαθάρτων (βαρυτικών και κα-
ταθλιπτικών) έως την υφιστάμενη ΕΕΛ Βέροιας

-Αρχαιολογικές εργασίες
-Έργα σύνδεσης με το δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ
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Πρόγραμμα εκσκαφών 
για οπτικές ίνες 

και φυσικό αέριο
Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, ενημερώνει ότι από τις 

19/04/2023 έως 21/04/2023 θα πραγματοποιηθούν εκσκαφές για το 
δίκτυο της VODAFONE - οπτική ίνα στο σπίτι στις παρακάτω οδούς:

1. Ολγάνου από οδό Μεραρχίας έως οδό Εβραίων Μαρτύρων.
2. Πάροδος Μεγάλου Αλεξάνδρου (αδιέξοδος).
Επίσης από τις 19/04/2023 έως 26/04/2023, θα πραγματοποιη-

θούν εργασίες Φυσικού Αερίου στη περιοχή της Βέροιας και συγκε-
κριμένα επί της οδού Φιλιππουπόλεως.

Το Σάββατο 22 Απριλίου στη Βέροια
Συγκέντρωση 

Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων για την 

νόμιμη ένταξη 
των καρποπτώσεων 
από βροχοπτώσεις
 στον υφιστάμενο 

Κανονισμό του ΕΛΓΑ 
Η Εθνική Ένωση Αγροτι-

κών Συνεταιρισμών –ΕΘΕ-
ΑΣ, μετά από αίτημα των 
Συνεταιριστικών Οργανώ-
σεων των Νομών Ημαθίας, 
Πέλλας, Κοζάνης, Φλώρι-
νας και Λάρισας, συγκαλεί 
συγκέντρωση όλων των 
Οργανώσεων των ως άνω 
περιοχών, που παράγουν 
Ροδάκινα και Νεκταρίνια, με 
μοναδικό θέμα τη σύσταση Επιστημονικής Επιτροπής η οποία θα 
εξετάσει τα δεδομένα που υπάρχουν από παλαιότερες έρευνες Επι-
στημονικών φορέων καθώς και νεότερα στοιχεία, έτσι ώστε να τεκ-
μηριωθεί η νόμιμη ένταξη των καρποπτώσεων από βροχοπτώσεις 
στον υφιστάμενο Κανονισμό του ΕΛΓΑ. 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στη Βέροια το Σάββατο 22 Α-
πριλίου 2023, στις 7.00 το απόγευμα στο Ξενοδοχείο ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑ-
ΘΡΟΝ. Από τον  αντιπρόεδρο της  ΕΘ.Ε.Α.Σ, Χρήστο Γιαννακάκη, 
καλούνται οι παραγωγοί  για την συμμετοχή τους.

51 νέα έργα διαχείρισης αστικών λυμάτων από το Ταμείο 
Ανάκαμψης, σε οικισμούς κάτω των 2.000 κατοίκων

-Εντάχθηκαν και δύο έργα της ΔΕΥΑ Βέροιας



Μετά από μια επιτυχημένη χειμερινή περιοδεία, η Ρίτα 
Αντωνοπούλου επανέρχεται για ένα δυναμικό κι αξέχαστο μου-
σικό χειμώνα. Σήμερα Τετάρτη 19 Απριλίου η Ρίτα Αντωνοπού-
λου με τους Ρεβάνς θα εμφανιστεί στη Νάουσα στο Δημοτικό 
θέατρο Μίκης Θεοδωράκης.

 Με την αγάπη του κόσμου στην καρδιά, με σεβασμό και 
λατρεία στην τέχνη που υπηρετεί, συναντά τους Ρεβάνς, ένα 
συγκρότημα εξαιρετικών νέων μουσικών οι οποίοι ήδη χαρά-
ζουν τη δική τους πορεία στη μουσική αυτού του τόπου, με το 
δικό τους ιδιαίτερο ήχο και στίχο, με ταλέντο, ήθος και ψυχή 
που όμοιά τους σπάνια βρίσκει κανείς.

Ενωμένοι οι καλλιτέχνες θα παρουσιάσουν στο κοινό μία 
παράσταση που λέει την αλήθεια. Μια παράσταση που αφυ-
πνίζει, ξεσηκώνει, εμψυχώνει, συγκινεί και γιατρεύει.

Ο στόχος είναι να καταλάβουμε ότι είμαστε όλοι ένα κι ότι 
μαζί μπορούμε να αλλάξουμε τον κόσμο…δεν υπάρχει πιο 
ισχυρό μέσο ένωσης των ανθρώπων από τη μουσική.

Με μια εκρηκτική χημεία επί σκηνής, η Ρίτα Αντωνοπούλου 
κι οι Ρεβάνς, υπόσχονται να μας χαρίσουν μια παράσταση που 
θα είναι γιαόλους μας σημείο αναφοράς.

 
Με τους «Ρεβάνς» παίζουν οι:
Αστέρης Κωνσταντίνου – κιθάρα, λαούτο, ηλ. μαντολίνο, 

φυσαρμόνικα, φωνή
Χρήστος Ελ .Παπαδόπουλος – κλαρινέτο, σαξόφωνο, φωνή
Γιάννης Κονταράτος – βιολί, lap steel guitar
Γρηγόρης Οικονόμου – τύμπανα
Βασίλης Νικολόπουλος – ηλ. μπάσο
Άγγελος Αθανασιάδης – ηλ. Κιθάρα
 Άκης Χρήστου: φωτογραφία
Φοίβος Μπόζας: σχεδιασμός αφίσας
Οργάνωση παραγωγής: Melodica Art Productions
 Info:
Τετάρτη 19 Απριλίου
Δημοτικό Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης Νάουσα
Ώρα έναρξης: 21:00

Με την υποστήριξη του Δήμου Ηρωϊκής Πόλης Νάουσας.
 Προπώληση εισιτηρίων:
• Ηλεκτρονικά στο viva.gr
Early Bird: Τα πρώτα 150 εισιτήρια μέσω viva.gr στα 11 

ευρώ.
Η προπώληση μετά διαμορφώνεται στα 14 ευρώ και ταμείο 

16 ευρώ.
Περισσότερες πληροφορίες για την παράσταση και για την 

online προπώληση εισιτηρίων δημοσιεύονται στο link που α-
κολουθεί:

https://www.viva.gr/tickets/music/rita-antonopoulou-
rebansnaousa/

• Δημαρχείο Νάουσας, Τμήμα. Πολιτισμού, διαθέσιμα εισιτή-
ρια από την Παρασκευή (31 Μαρτίου) ώρες 10:00 έως 13:00, 
Δ/νση: Δημητρίου Βλάχου 30 (2ος όροφος, τηλ 2332350300)
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

SUPER MARIO BROS. Η ΤΑΙΝΙΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 20/4 – Παρασκευή 21/4 – Κυριακή 23/4 στις 17.45 
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Σάββατο 22/4 στις 17.10
Σενάριο: Matthew Fogel

EVIL DEAD RISE  
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Πέμπτη 20/4 - Παρασκευή 21/4 – Δευτέρα 24/4 – Τρίτη 25/4 – Τε-

τάρτη 26/4 στις 20.45 
Σάββατο 22/4 - Κυριακή 23/4 στις 19.45 και 21.45

Σκηνοθεσία: Lee Cronin
Σενάριο: Lee Cronin
Ηθοποιοί: Alyssa Sutherland, Lily Sullivan, Nell Fisher, 

Morgan Davies, Jayden Daniels, Gabrielle Echols
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΑΡΡΗΚΤΟΣ ΔΕΣΜΟΣ
GUY RITCHIE’S THE COVENANT 

Σκηνοθεσία: Guy Ritchie
Σενάριο: Ivan Atkinson, Marn Davies & Guy Ritchie
Ηθοποιοί: Swen Temmel, Jason Wong, Antony Starr, 

Alexander Ludwig, Jonny Lee Miller, Emily Beecham, Dar Salim, 
Fahim Fazli, Bobby Schofield, Jake Gyllenhaal

Προβολές στην αίθουσα 2 : 

Πέμπτη 20/4 - Παρασκευή 21/4 –Κυριακή 23/4 – Δευτέρα 24/4 – 
Τρίτη 25/4 – Τετάρτη 26/4 στις 20.30

Σάββατο 22/4 στις 19.10 και 21.30

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  20/4/23 - 26/4/23

Αυγομαχίες από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Διαβατού

Με τη συμμετοχή αρκετών αυγομάχων, αναβίωσε και φέτος, 17 Απριλίου 2023, 
από το Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Διαβατού το έθιμο των αυγομαχιών, το οποίο 
συμβολίζει την Ανάσταση του Χριστού και την αέναη σύγκρουση του καλού με το 
κακό.

Βασικός κανόνας του εθίμου είναι η χρησιμοποίηση μόνο αυγών κότας και νικητής 
αναδεικνύεται αυτός που έχει τα λιγότερα σπασμένα αυγά.

Οι διαγωνιζόμενοι αυγομάχοι, προσήλθαν στο χώρο των αυγομαχιών, και αφού έ-
γινε ο απαραίτητος έλεγχος των αυγών και με κλήρωση καθορίστηκαν οι θέσεις τους.

Μετά από πολύωρη διαδικασίας πρώτος αναδείχθηκε ο Τόπης Κυριάκος, δεύτερη 
η Σιδηροπούλου Αικατερίνη και τρίτος ο Γιαννακίδης Κωνσταντίνος, στους τρεις πρώ-
τους νικητές, απονεμήθηκαν κύπελλα, ενώ τελευταίος ήταν ο Χρήστος Βοργιαζίδης, ο 
οποίος πήρε ως αναμνηστικό ένα τηγάνι.

Το ΔΣ του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Διαβατού, αφιέρωσε τη διεξαγωγή 
του εθίμου εις μνήμη των εκλιπόντων αυγομάχων Χρήστου Δεληγιάννη και Κωνστα-
ντίνου Σιδηρόπουλου.

Αναβάλλεται η προγραμματισμένη για σήμερα συναυλία 
του  ΨΑΡΑΝΤΩΝΗ στη Βέροια

H Kostello’s Events ενημερώνει ότι η προγραμματισμένη συναυλία του ΨΑ-
ΡΑΝΤΩΝΗ για σήμερα Τετάρτη 19/4/2023 στον Χώρο Τεχνών Δ. Βέροιας ανα-
βάλλεται και θα γίνει σύντομα ενημέρωση για τη νέα ημερομηνία διεξαγωγής.

 Το αντίτιμο των εισιτηρίων που έχει αγοραστεί, θα επιστραφεί κανονικά.
 Χώρος Τεχνών: από Τρίτη 17/4 και ώρες 8:00-14:00 & 17:30 -19:00: 23310-

78100
Ξενοδοχείο Dellagio :2332022333
 Για τις αγορές μέσω viva.gr , η επιστροφή των χρημάτων θα ολοκληρωθεί 

έως την Παρασκευή 21/4
 Πληροφορίες: Ειρήνη Κωστελίδου 6972620616

Σήμερα Τετάρτη 19 Απριλίου
Συναυλία της Ρίτας Αντωνοπούλου με τους Ρεβάνς 

στο Δημοτικό θέατρο Νάουσας



Στην Ημερίδα για το μέλλον της Μικρομεσαίας Επιχειρηματικότητας, ήταν 
καλεσμένη ομιλήτρια η Ιφιγένεια Βλαχογιάννη. Ως σύμβουλος επιχειρήσεων 
– οικονομολόγος αλλά και ως μέλος του ICC Women Hellas (International 
Chamber of Commerce / Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο), μίλησε για το ρό-
λο του ηγέτη στη σύγχρονη επιχείρηση αλλά και για τις νέες τάσεις στις μικρο-
μεσαίες επιχειρήσεις και το ρόλο τους στην ανάπτυξη της οικονομίας. 

Στην πρώτη ημέρα της Ημερίδας παρόντες ήταν, ο Πρόεδρος του Επιμε-
λητηρίου Ιωαννίνων Δημήτριος Δημητρίου, ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου, ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ 
Γεώργιος Καβαθάς και ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ Γεώργιος Καρανίκας. 
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Ομιλήτρια σε ημερίδα για το μέλλον 
της Μικρομεσαίας Επιχειρηματικότητας, 

η Ιφιγένεια Βλαχογιάννη

Λύση στο πρόβλημα των 
«κόκκινων δανείων»

Του Αντώνη Μαρκούλη
Υπ. Βουλευτή 
Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ

Η ελληνική κοινωνία βυθίζεται κάθε 
μέρα που περνάει στον ζόφο των πλει-
στηριασμών πρώτης κατοικίας από τις 
εταιρείες διαχείρισης απαιτήσεων. Με 
τον ν. 4738/2020, τον πτωχευτικό νόμο 
Μητσοτάκη, καταργήθηκε ουσιαστικά η 
προστασία της πρώτης κατοικίας, την 
οποία ο ΣΥΡΙΖΑ κατάφερε να διατη-
ρήσει μέσα στα δύσκολα χρόνια του 
μνημονίου.

Σε ό,τι μας αφορά, δώσαμε την κρί-
σιμη μάχη κατά των εταιρειών διαχεί-
ρισης απαιτήσεων (servicers) και των 
funds στην Ολομέλεια του Αρείου Πά-

γου στις 26-01-2023, ασκώντας παρέμβαση υπέρ των δανειοληπτών 
- οφειλετών. Ο Άρειος Πάγος δικαίωσε κατά πλειοψηφία τους servicers.

Όμως, ο αγώνας δεν τελειώνει εδώ: η προσφυγή μας στο Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου στο Στρασβούργο θα δώσει την 
τελική λύση - δικαίωση για τους δανειολήπτες.

Πέραν αυτών των δικαστικών ενεργειών, ωστόσο, απαιτείται και κα-
θαρή πολιτική λύση στο πρόβλημα των «κόκκινων δανείων». Λύση την 
οποία ο ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία θα δώσει από την επομένη των 
εκλογών της 21ης Μαΐου.

Την Δευτέρα 24 Απριλίου  στο Επιμελητήριο Ημαθίας
Ενημερωτική Εκδήλωση 

για τις Δέσμες Δράσεων «Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός ΜμΕ» 

και «Πράσινη Μετάβαση ΜμΕ» 
του Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα 2021-2027»
Η Ειδική Γραμματεία Διαχεί-

ρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & 
ΤΣ/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 
του Προγράμματος «Ανταγωνι-
στικότητα 2021-2027» και η ΚΕ-
ΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ, εταίρος του 
ΕΦΕΠΑΕ σε συνεργασία με το 
Επιμελητήριο Ημαθίας διοργανώ-
νουν ανοικτή ενημερωτική εκδή-
λωση με θέμα:     Δέσμη Δράσε-
ων: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 
ΜμΕ» (Προϋπολογισμός 300 εκ. 
ευρώ) Δέσμη Δράσεων: «Πρά-
σινη Μετάβαση ΜμΕ» (Προϋπο-
λογισμός 700 εκ. ευρώ) την Δευτέρα  24/04/2023 και ώρα: 18:00 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του  Επιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 3, 1ος 
όροφος) Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αναλυτική παρουσίαση 
της κάθε Δράσης από τα στελέχη της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ ενώ επίσης θα 
ακολουθήσει συζήτηση με τους παρευρισκόμενους προς επίλυση απο-
ριών. Για την καλύτερη ενημέρωσή τους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
δούνε μία σύντομη περίληψη των Δράσεων, πατώντας εδώ. 

Επισημαίνεται ότι, για τη συμμετοχή τους στις Δράσεις, οι ενδιαφερό-
μενοι θα πρέπει να διαθέτουν ανάλογα με  τη Δράση, συγκεκριμένο ελά-
χιστο αριθμό Ετήσιων Μονάδων Εργασίας εξαρτημένης εργασίας κατά το 
ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματο-
δότησης. Ειδικότερα : 

• Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός : Ελάχιστος αριθμός ΕΜΕ :  Τρείς (3)
• Προηγμένος Ψηφιακός Μετασχηματισμός : Ελάχιστος αριθμός ΕΜΕ 

: Πέντε (5)
• Ψηφιακός Μετασχηματισμός Αιχμής : Ελάχιστος αριθμός ΕΜΕ : Εννέα (9)
• Πράσινη Παραγωγική Επένδυση : Ελάχιστος Αριθμός ΕΜΕ : Δύο (2)
• Πράσινος Μετασχηματισμός : Ελάχιστος Αριθμός ΕΜΕ : Tρείς (3) 

Νομαρχιακή 
Επιτροπή  Εκλογικού 

Αγώνα συγκροτεί 
σήμερα το ΠΑΣΟΚ – 

Κίνημα Αλλαγής, Ημαθίας
Εν όψει της επερχομένης ε-

κλογικής αναμέτρησης και στα 
πλαίσια της πολιτικής και ορ-
γανωτικής ετοιμότητάς του, το 
ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής Ημα-
θίας,  σήμερα Τετάρτη 19 Απρι-
λίου 2023, στις 19:30, στον Πο-
λυχώρο Ελιά (Sala), καλεί τους 
φίλους, τα μέλη και τα στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλα-
γής στο Νoμό Ημαθίας για τη 
συγκρότηση της Νομαρχιακής 

Επιτροπής  Εκλογικού Αγώνα ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής 
Ν. Ημαθίας.

Αντικείμενο της επιτροπής θα είναι ο προγραμματισμός, 
ο οργανωτικός σχεδιασμός και ο συντονισμός δράσεων στην 
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας , για την πολιτική εκπροσώ-
πηση του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής και την προβολή του 
πολιτικού του προγράμματος.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΡΩΒΙΝΣΟΝΝΙΚΟΛΑΟΣ του Πα-

ναγιώτη και της Ελένης, το γένος Κω-
στοπούλου, που γεννήθηκε στην Κατε-
ρίνη Πιερίας και κατοικεί στο Μπατ Οεϊ-
νχάουζεν Γερμανίας και η ΓΚΑΤΖΟΥΦΑ
ΑΝΤΩΝΙΑ του Γρηγορίου και της Χρυ-
σής, το γένος Τιμαμοπούλου, που γεν-

νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Μπατ Οεϊνχάουζεν 
Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό  Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Παναγίας Σουμελά στην Καστανιά Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369 τουΑστικούΚώδικαό
τι:

Ο ΠΑΓΩΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ε-
λευθερίου και της Ειρήνης, το γένος 
Κουρτέση, που γεννήθηκε στο Ρε-
κλινγκχάουζεν Γερμανίας και κατοικεί 
στο Χάλτερν αμ Ζι και η ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ του Κων/νου και της Κυρια-

κής, το γένος Ματάκη, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στο Χάλτερν αμ Ζι, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αναργύρων Βέροιας.



Το Σάββατο 29 Απριλίου 
Μουσικοχορευτική

 παράσταση 
«Χορεύοντας με τον 
Μπαχ» στο Δημοτικό 

Θέατρο Νάουσας
Ο Δήμος Νάουσας στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας Χορού διοργανώ-
νει σε συνεργασία με το Δ.Ω.Ν. «ΕΣΤΙΑ 
ΜΟΥΣΩΝ», το Σάββατο 29 Απριλίου και 
ώρα 20:30 στο Δημοτικό Θέατρο  «Μίκης 
Θεοδωράκης» την μουσικοχορευτική πα-
ράσταση «Χορεύοντας με τον Μπαχ». 

Στην παράσταση συμμετέχουν το μου-
σικό σύνολο  Orpheus Soloists και το 
Τμήμα Σύγχρονου Χορού Ενηλίκων του 
Δ.Ω.Ν. «ΕΣΤΙΑ ΜΟΥΣΩΝ». 

Διεύθυνση  : Δημήτρης Κίτσος
Χορογραφία : Στέλλα Μαλιούφα
Είσοδος ελεύθερη για το κοινό
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Τρεις νέες παιδικές χαρές 
παραδόθηκαν σε οικισμούς 

του Δήμου Αλεξάνδρειας 

 Παραδόθηκαν άλλες τρεις (3) νέες παιδικές χαρές σε οικισμούς του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας με όλες τις απαιτούμενες πιστοποιήσεις των οργάνων σύμφωνα με τα Ευ-
ρωπαϊκά Πρότυπα και τις προδιαγραφές που ορίζονται στην νομοθεσία.

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, Παναγιώτης Γκυρίνης μετά την παράδοση των παιδι-
κών χαρών δήλωσε:

“Συνεχίζουμε να δημιουργούμε σύγχρονους και ασφαλείς χώρους αναψυχής για 
μικρούς και μεγάλους επισκέπτες με στόχο το δημιουργικό παιχνίδι, την επικοινωνία 
και κοινωνικοποίηση όλων των ηλικιακών ομάδων και ικανοτήτων.

 Μένουμε πιστοί στις δεσμεύσεις μας και συνεχίζουμε”.

 ΑΔΑ: 616ΦΩ9Ο-Ν9Ω
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        Αρ. Πρωτ. 20033
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                    Ημ/νια: 12/04/23
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:81/2023
CPV: 45233120-6

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΒΕΡΓΙΝΑΣ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοι-

κτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  
«Ολοκληρωμένη αστική παρέμβαση στην περιοχή της Βερ-
γίνας» προϋπολογισμού  6.565.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανο-
μένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από εργασίες κατηγορίας 
Έργων  Οδοποιίας και Η/Μ

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45233120-6
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης 
μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω 
της διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτη-
ση στον αρ συστήματος 196629

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήμα-
τος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προ-
θεσμίας υποβολής των προσφορών την 17.05.23 ημέρα Τετάρ-
τη και  ώρα λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την 
ίδια ημέρα και ώρα 09:00πμ θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονι-
κής αποσφράγισης, από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής 
της  προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις 
εκατό  για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της 
μελέτης  σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, 
παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της 
σύμβασης  είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσε-

ων (Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον 
είναι Οδοποιίας 3ης τάξης και άνω και Ηλεκτρομηχανολογικά 
3ης τάξης και άνω.

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένω-
σης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κρά-
τη που έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβά-
σεις (Σ.Δ.Σ.)  του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή 
από τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύν-
δεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική 
απόφαση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες 
στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη 
με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα 
δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους εκατόν πέντε χιλιά-
δες οκτακόσια ογδόντα επτά Ευρώ (105.887,00 €)και θα α-
πευθύνεται στον Δήμο Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύ-
τερο των δεκατριών (13) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από 
την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφο-
ρών  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, 
δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 17.07.23

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 
64.7323.011 του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου 
και προέρχεται από το ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑΣ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι δεκαοχτώ (18) μήνες 

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασ-
σον» δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις 
προβλέψεις της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του 
Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

ΑΔΑ: Ψ355ΩΨΠ-Φ5Φ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                           Αλεξάνδρεια, 18-04-2023  
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                Αριθ. Πρωτ.    7828
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων, 
με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλε-
σης της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων 
για τις ανάγκες του Δήμου Αλεξάνδρειας», προϋπολογισμού  
147.943,16 ευρώ με τον Φ.Π.Α. 24% και CPV: 44613800-8. Κριτή-
ριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική ά-
ποψη προσφοράς, βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμής προσφοράς).

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42,   
Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350138, Telefax: 2333350159, 
Αρμόδιος υπάλληλος: Κιρτικίδου Ευθυμία
E-mail: kirtikidou@alexandria.gr, 
Ιστοσελίδα: http://www.alexandria.gr
Κωδικός NUTS: EL 521
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το 

σύνολο των ποσοτήτων της προμήθειας.
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια πλαστικών κάδων 

απορριμμάτων χωρητικότητας 1.100 λίτρων. Οι ανωτέρω θα είναι 
κατάλληλοι για τη μηχανική αποκομιδή των απορριμμάτων και θα 
καλύψουν τις ανάγκες καθαριότητας του Δήμου Αλεξάνδρειας. Οι 
κάδοι θα τοποθετηθούν σε επιλεγμένα σημεία του Δήμου για να 
καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες που προκύπτουν, καθώς και για 
να αντικαταστήσουν παλαιούς ή κατεστραμμένους κάδους απορ-
ριμμάτων, όπως αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ 
αριθ. 4/2023 μελέτης του Δήμου, για ενενήντα (90) ημέρες (από 
την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης).   

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής σε ποσο-
στό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας της σύµβασης 
εκτός Φ.Π.Α., που ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων τριακοσί-
ων ογδόντα έξι ευρώ και δεκαοκτώ λεπτών (2.386,18€).

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλάχι-
στον τριάντα (30) ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία ισχύος 
της προσφοράς. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 
Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με συστημικό αριθμό 189401, στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, 
ενώ η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονι-
κό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Δι-
αύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.
gr και θα αποσταλεί για δημοσίευση στον Ελληνικό Τύπο και στο 
επιμελητήριο.  

Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής των προσφορών στη Δια-
δικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 
ορίζεται η 18η.04.2023  και ώρα 15:00 μ.μ.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 
στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  του συστήματος 
ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 10η.05.2023 και ώρα 15:00 μ.μ. Μετά την 
παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή. 

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

«Η λησμονιά με έπιασε και κίνησα τα 
πίσω...»

Μια θαυμαστή μουσικοχορευτική πα-
ράσταση γεμάτη ιστορία και πολιτισμό 
από τις περιοχές της Ημαθίας παρου-
σίασε το Λύκειο Ελληνίδων Βέροιας, το 
Σάββατο 8 Απριλίου 2023,

στο Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας.
Την εκδήλωση προλόγισε η Πρόεδρος 

του Λ.Ε.Βέροιας κ.Έλλη Μάλαμα εκφρά-
ζοντας τη χαρά και τη συγκίνησή της κα-
θώς η παράσταση αποτέλεσε, αναδρο-
μικά, έναν εορτασμό της επετείου των 
40 χρόνων από την ίδρυση του Λυκείου, 
που αναβλήθηκε λόγω της πανδημίας.

Έθιμα, φορεσιές, χοροί, ηχοχρώματα 
και γλωσσικά ιδιώματα από τη γη της 
Ημαθίας (Ρουμλούκι, Βέροια, Πιέρια, Νά-
ουσα και κάμπος της) παρουσιάστηκαν 
από χορευτές και χορεύτριες όλων των 
ηλικιών, υπό την καθοδήγηση και καλλι-
τεχνική επιμέλεια των δασκάλων χορού 
Κωνσταντίνου Νικολαΐδη, Ζωής Βεσυρο-
πούλου και Γεωργίου Κελεπούρη.

Η αφήγηση της γιαγιάς (Θεοδοσία Ε-
λευθεριάδου) στα παιδιά, ζωντάνεψε επί 
σκηνής τις λαογραφικές παραδόσεις της 
Ημαθίας των αρχών του 20ου αιώνα.

Εντυπωσιακές ερμηνείες στο τραγού-
δι από την

Ελένη Αναγνώστου και Άννα -Πολύ-
μνια Προβάδου.

Εξαιρετική η μουσική επένδυση από 
τους:

Τσιγγενόπουλος Δημήτρης (Γκάιντα)
Ψαθάς Ευάγγελος (ζουρνάς, κλαρίνο)
Ψαθάς Ευάγγελος (ακορντεόν, ντα-

ούλι)
Παζαρέντζης Σταύρος (νταούλι, ζουρ-

νάς)
Τσιρώνη Κατερίνα (βιολί)
Τσιρώνης Γεώργιος(κλαρίνο, ούτι)
Τσιρώνης Απόστολος (κρουστά)
Καρβουνάρης Πασχάλης (τρομπέτα)
Η άρτια σκηνική κι ενδυματολογική 

εμφάνιση, υποστηρίχθηκε από:
Λύκειο Ελληνίδων Νάουσας
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Γεωρ-

γίου
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ.Δημήτριος 

Χαρίεσσας
Εκπολιτιστικός -Λαογραφικός Σύλλο-

γος Κυψέλης
Εκπολιτιστικός Σύλλογος Σφηκιάς «Η 

Γκιώνη»
Ιερός Ναός Αγίας Μαρίνας
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, τα 5 βήματα 

στην Άμμο για τα τραπεζοκαθίσματα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λ.Ε.Βέ-

ροιας ευχαριστεί και συγχαίρει όλους 
τους συντελεστές της παράστασης κα-
θώς και τους γονείς των παιδιών που 
πάντα στηρίζουν το έργο του. Τέλος ευ-
χαριστεί όλους όσους παρακολούθησαν 
την εκδήλωση.

Φωτογραφίες Δημήτρης Κοντσίδης.
Το Δ.Σ.

«Η λησμονιά με έπιασε και κίνησα τα πίσω...»
Ευχαριστήριο του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας



Υπεγράφη χθες Τρίτη 18.04.2023 η σύμβαση μεταξύ 
του Δήμου Η.Π. Νάουσας και της Αναπτυξιακής Νομού 
Ημαθίας Α.Ε. για την σύνταξη ενός ολοκληρωμένου 
σχεδίου που αφορά στην ανάδειξη του Δήμου Νάουσας 
ως Πρότυπου Τουριστικού Προορισμού 
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης. 

Συγκεκριμένα, η σύμβαση υπεγράφη 
σήμερα μεταξύ του Δημάρχου Νάουσας 
Νικόλα Καρανικόλα και του νόμιμου εκπρο-
σώπου της εταιρείας «Αναπτυξιακής Νο-
μού Ημαθίας Α.Ε», Θεόφιλου Τεληγιαννίδη 
και προβλέπει  την ανάθεση υπηρεσίας 
για τη σύνταξη ενός Ολοκληρωμένου Σχε-
δίου, το οποίο στη συνέχεια θα υποβληθεί 
(με πρωτοβουλία του Δήμου Ηρωικής Πό-
λης Νάουσας) στην αρμόδια Διεύθυνση 
Στρατηγικού Σχεδιασμού του Υπουργείου 
Τουρισμού για τον χαρακτηρισμό της πε-
ριοχής του Δήμου ως Πρότυπου Τουριστι-
κού Προορισμού. (Η συνολική δαπάνη της 
σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 13.640 
ευρώ).

Επισημαίνεται ότι μέχρι σήμερα, οι δυ-
νατότητες των ΟΤΑ να σχεδιάσουν τη δική 
τους τουριστική ανάπτυξη εντασσόταν σε 
ένα γενικό πλαίσιο αρμοδιοτήτων που δεν 
τους αναγνώριζε ουσιαστικές δυνατότητες. 

Με την ψήφιση του Ν. 4875/2021 ’’Πρό-
τυποι Τουριστικοί προορισμοί Ολοκληρω-
μένης Διαχείρισης και Προώθησης Τουρι-
σμού, Ιαματικές Πηγές Ελλάδας και άλλες 
ρυθμίσεις για την ενίσχυση της τουριστικής 
ανάπτυξης” εισάγονται 3 νέες δυνατότητες 
σχεδιασμού και παρεμβάσεων:

-τη δυνατότητα στους Δήμους να χα-
ρακτηρίσουν τις περιοχές τους ως Πρότυ-
πους Τουριστικούς Προορισμούς Ολοκλη-
ρωμένης Διαχείρισης (ΠΤΠΟΔ).

-τη δυνατότητα στις Αναπτυξιακές Εται-
ρείες ΟΤΑ να λειτουργήσουν ως Οργανι-
σμοί Διαχείρισης και Προώθησης Προορι-
σμού, και

-τη δυνατότητα να συσταθούν Τοπικά 
Παρατηρητήρια Βιώσιμης Τουριστικής Α-
νάπτυξης.

Οι Πρότυποι Τουριστικοί Προορισμοί Ο-
λοκληρωμένης Διαχείρισης είναι περιοχές 
οι οποίες συμβάλλουν στην ενίσχυση της 
τουριστικής εικόνας της χώρας και χρήζουν 
ιδιαίτερης διαχείρισης. Ο χαρακτηρισμός 
μιας περιοχής ως Πρότυπου Τουριστικού 
Προορισμού Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 
βασίζεται, ιδίως, σε κριτήρια, όπως τα ιδι-
αίτερα φυσικά χαρακτηριστικά της περιο-
χής, το φυσικό και γεωμορφολογικό περι-
βάλλον, η δυνατότητα ανάπτυξης ειδικών 
μορφών τουρισμού, ο βαθμός επάρκειας 

και το επίπεδο προσβασιμότητας σε άτομα με αναπη-
ρία και μειωμένη κινητικότητα σε τουριστικές υποδομές, 
το εύρος της τουριστικής περιόδου κ.ά. 
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Ανικανότητα, εμπαιγμός 
& αλαζονεία η πρακτική 

της απερχόμενης κυβέρνησης 
απέναντι στους αγρότες 

Της Φρόσως Καρασαρλίδου
Υποψήφιας Βουλευτή Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Η κυβέρνηση της ΝΔ αποδείχθηκε ανίκανη να α-
ντιμετωπίσει τα προβλήματα των αγροτών, της αγο-
ράς, της υπαίθρου. Κυβέρνηση και τοπικοί βουλευτές 
αντιμετώπισαν το αγροτικό ζήτημα με προχειρότητα, 
απάθεια και κινήσεις εντυπωσιασμού, αδυνατώντας να 
συγκροτήσουν και να υλοποιήσουν ένα σχέδιο που θα 
δώσει ανάσα στους παραγωγούς. 

 30 μόλις μέρες προτού λήξει η κυβερνητική θη-
τεία, μετά από πολύμηνη φθίνουσα ταλάντωση και 
εξαντλώντας τα όρια της υπομονής των πληττόμενων, 
θυμούνται να πληρώσουν τους αγρότες της Ημαθίας. 
Υπενθυμίζω:

• 20.01.23: Δέσμευση για ενίσχυση 135€/στρ. για 
ζημιά από 40% και πάνω, 150€/στρ. για ζημιά από 50% και πάνω.

• 6.03.23: Δέσμευση για ενίσχυση 80€/στρ., για όλες τις ποικιλίες με ζημιά πάνω 30%.
• 8.04.23: ΦΕΚ για ενίσχυση 80€/στρ. για τις ποικιλίες με ζημιά πάνω από 40%. 
 Οι παραγωγοί της Ημαθίας αδικήθηκαν κατάφορα. Υπάρχει άλλος δρόμος:
• Mείωση του ΕΦΚ σε καύσιμα και ενέργεια και μη καταβολή του στο αγροτικό πετρέλαιο.
• Μείωση του ΦΠΑ σε τρόφιμα και βασικά καταναλωτικά αγαθά στο 6%.
• Στήριξη του διαθέσιμου εισοδήματος και της κατανάλωσης με αύξηση του κατώτατου 

μισθού στα 880 ευρώ.  
Η μόνη ελπίδα για να αλλάξουν τα πράγματα είναι μία: Ανατροπή της πολιτικής και της 

κυβέρνησης Μητσοτάκη. Για ζωή με αξιοπρέπεια και δικαιοσύνη. Στις 21 Μαΐου η ελληνική 
αγροτική οικονομία γυρίζει σελίδα.

Φρόσω Καρασαρλίδου: Οι Ημαθιώτες ζητούν αλλαγή 
πορείας με έμφαση στην αντιμετώπιση της ακρίβειας  
 Στη λαϊκή αγορά της Βέροιας 

περιόδευσε, μαζί με στελέχη και 
συνυποψηφίους του ΣΥΡΙΖΑ, η 
υποψήφια βουλευτής Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου. 

 Στους πολίτες αλλά και στους 
πωλητές μοιράστηκε προεκλογικό 
υλικό με τις προτάσεις του ΣΥΡΙ-
ΖΑ και συζητήθηκαν τα προβλή-
ματα που απασχολούν παραγω-
γούς, εμπόρους και καταναλωτές. 
Για ακόμη μια φορά, στο επίκε-
ντρο της κουβέντας βρέθηκαν η 
ακρίβεια που καλπάζει και το καλ-
λιεργητικό κόστος που έχει ανέβει 
στα ύψη. 

 Μετά την ολοκλήρωση της περιοδείας, η υποψήφια βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Φρό-
σω Καρασαρλίδου τόνισε:

«Οι Ημαθιώτες βιώνουν μια πραγματικά δύσκολη κατάσταση. Οι πρωτοφανείς 
αυξήσεις τιμών έχουν μειώσει σημαντικά το διαθέσιμο εισόδημα των καταναλωτών 
και απειλούν με κλείσιμο μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η αύξηση στο κόστος 
παραγωγής, δυσκολεύει αφάνταστα την προσπάθεια που κάνει ο τοπικός παραγωγός 
να παράξει και δεν είναι λίγες οι φορές που βλέπουμε παραγωγούς να δηλώνουν α-
δυναμία να καλλιεργήσουν.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη άφησε απροστάτευτη την ελληνική κοινωνία απέναντι 
στην ακρίβεια. Τα περιβόητα καλάθια αποδείχθηκαν τρικ που δεν προσέφεραν καμία 
ανακούφιση στο καταναλωτικό κοινό. Σε αυτή την ζοφερή πραγματικότητα, υπάρχει 
λύση. Η ανάδειξη μιας προοδευτικής κυβέρνησης την 21η Μαΐου μπορεί να συγκρου-
στεί με την ακρίβεια, να στηρίξει την κοινωνία και να αλλάξει τα πράγματα προς το 
καλύτερο για τους πολίτες».

Σύμβαση Δήμου Νάουσας 
και ΑΝΗΜΑ Α.Ε. για την σύνταξη 

ολοκληρωμένου σχεδίου ανάδειξης 
του Δήμου ως Πρότυπου 
Τουριστικού Προορισμού

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΑΓΓΕΛΟΥΣΗΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Σωτηρίου και της Αναστασίας, το γέ-
νος Παναγιωτίδου, που γεννήθηκε στη 
Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Στουτγκάρδη 
Γερμανίας και η ΣΑΒΒΙΔΟΥΧΡΙΣΤΙΝΑ
του Σωφρονίου και της Παρθένας, το 

γένος Γεωργιάδη, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στη Στουτγκάρδη Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Προξενείο Στουτγκάρ-
δης Γερμανίας.



Να συνεχίσει το αήττητο θέλει
η ΒΕΡΟΙΑ στην Αριδαία

Ένα ακόμη «ντέρμπι παραμονής» δίνει η ΒΕΡΟΙΑ, η οποία την 
Τετάρτη 19 Απριλίου αντιμετωπίζει στην Αριδαία τον τοπικό Αλμωπό, 
στο πλαίσιο της εμβόλιμης 20ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος 
της SL2. Η «Βασίλισσα», μετά την εντός έδρας νίκη επί του Θε-
σπρωτού και την ισοπαλία με τον ΠΑΟΚ Β’ στη Θεσσαλονίκη, θέλει 
να συνεχίσει τα επιτυχημένα αποτελέσματα και να φύγει αλώβητη 
από μια δύσκολη έδρα και απέναντι σε έναν αντίπαλο που έχει τους 
ίδιους στόχους με αυτήν. Ο Σπύρος Μπαξεβάνος, εκτός από τα γνω-
στά προβλήματα των τραυματιών Φασίδη, Δεμηρτζόγλου και των 
τριών ποδοσφαιριστών που κατέθεσαν προσφυγή και ουσιαστικά 
αποτελούν παρελθόν από την ομάδα (Στίκας, Παπαχρήστος, Ορφα-
νίδης), έχει όλους τους υπόλοιπους παίκτες στην διάθεσή του για το 
παιχνίδι με τον Αλμωπό. Αναλυτικά, οι ποδοσφαιριστές που συμμε-
τέχουν στην αποστολή, είναι οι εξής:

1) ΒΕΝΕΤΙΚΙΔΗΣ, 2) ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 3) ΚΟΛΛΑΡΑΣ, 4) ΝΤΟΥΜΑ-
ΝΗΣ, 5) ΜΟΥΧΑΛΗΣ, 6) ΚΑΨΑΛΗΣ, 7) ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ, 8) ΙΣΑ-
ΑΚΙΔΗΣ, 9) ΜΠΛΕΤΣΑΣ, 10) ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ, 11) KASEMI, 12) 
ΖΙΩΓΑΣ, 13) ΜΠΕΛΕΒΩΝΗΣ, 14) ΜΑΝΩΛΙΟΥΔΗΣ, 15) ΠΕΡΔΙΚΗΣ, 
16) ΒΑΙDOO, 17) ΓΙΟΥΚΟΥΔΗΣ, 18) ΙΩΑΝΝΟΥ, 19) BOUOLI, 20) 
ΜΑΣΟΥΡΑΣ, 21) ΚΑΤΣΟΥΚΗΣ

Με έντονο 
ρυθμό 
και χωρίς 

προβλήματα συνε-
χίζεται η προετοι-
μασία της ομάδας 
των παλαίμαχων 
ΓΑΣ-ΠΑΕ Βέροι-
ας εν όψει του 
φιλικού ποδο-
σφαιρικού αγώνα 
που θα γίνει την  
προσεχή Δευτέ-
ρα 24 Απριλίου 
στις 5.30 μ.μ στο 
Δημοτικό Στάδιο  
με αντίπαλο την 
θρυλική Λάρισα.

Υπάρχουν ακόμη επα-
φές ώστε να δώσουν το 
παρόν γνωστοί παίκτες ό-
πως ο Βάντσο Σπασόφσκι 
με τον οποίο μίλησε τηλε-
φωνικά τόσο ο αρχηγός 
των παλαίμαχων της Λά-
ρισας Τάκης Παραφέστας 
όσο και ο πρόεδρος της 
Βέροιας Τάκης Παπατζί-
κος. και υποσχέθηκε οτι 
θα προσπαθήσει να είναι  
παρόν. 

Ακόμη κάποιοι παίκτες 
που διαμένουν μακριά ό-
πως οι Περαχωρίτης ( Κό-
ρινθο) , Λίόλιος ( Λευκάδα) 

Όπως έγινε γνωστό για 
πρώτη φορά θα δώσουν 
το παρόν και οι Μπαλά-
φας Κοταρίδης, και Μέρ-
κος Καραλιόπουλος ενώ 
θα απουσιάσουν οι Καρα-
γκιοζόπουλος και Τσαλου-
χίδης που βρίσκεται στον 
Καναδά. 

Ο προπονητής Γιώρ-

γος Χατζάρας και οι συ-
νεργάτες του Σούλης Στα-
φυλίδης και Χριστόφορος 
Πουρσανίδης θα υπολο-
γίζουν επίσης τους εξής 
μάχιμους παίκτες. 

Παπατζίκος, Χωλό-
πουλος, Κοταρίδης,  Κο-

λεσ ίδης ,  Νατσούρας, 
Τσιούχας, Ελευθεριάδης, 
Υφαντίδης,  Σαββίδης, 
Βεζυργιανόπουλος, Μα-
ντζιαρίδης, Παπανώτας, 
Τρούπκος, Καστανιώτης, 
Ζαρογιάννης, Βεργώνης, 
Φουλατσικλής, Στεριόπου-

λος, Κεσίδης, Μίλης, Στηβ 
Παπαδόπουλος, 

Όπως πάντα κοντά 
στην αποστολή και οι μη 
μάχιμοι παλαίμαχοι Άγ-
γελος Σπυρίδων. Θωμάς 
Παπαδόπουλος, Παναγιώ-
της Μιχαηλίδης, Γιάννης 

Παπαφωτίου,  Δημήτρης 
Γκέσιος, Λευτέρης Κελεσί-
δης, Ζήσης Μήττας, Γιάν-
νης Στόίος, Νίκος Τσιρέ-
λας, Στέφανος Μπαλτζής, 
Κώστας Αραμπατζής, 
Θόδωρος Νικηφόρου, 
Χρήστος Γιατζιτζόπουλος, 
Κώστας Χαραλαμπίδης 
Χρήστος Πάζος,  κ.α 

Παρόν φυσικά και εκ-
πρόσωποι των φιλάθλων 
με επικεφαλής τον πρό-
εδρο Νικο Αγγέλου Αιμί-
λιο Χριστοφορίδη, Μιχάλη 
Σακαλή, Αντώνη Μπιζέτα, 
Αδάμο Πάπαρη και Νίκο 
Πατσιαβούρα. 

Με την ομάδα της Λά-
ρισας θα ταξιδεύσουν την 
προσεχή Δευτέρα στην 
Βέροια οι παλαίμαχοι Πα-
ραφέστας, Τζιώλης, Κολο-
μητρούσης Κυριακούλης, 
Σελιώνης, Βλαχούλης, 
Σταματίου, Αργυρούλης, 
Δράμαλης, Τσιτσιλής, Αρ-
γυρούλης, Αποστόλου, Μι-
χαήλ, Πλίτσης, Καρατζώ-
λης, Παπαντωνίου, Ράμ-
μος, και Παπαδόπουλος 
Θεολόγης. 

Και μην ξεχνάμε ο-
τι ο αγώνας γίνεται  για 
την ενίσχυση του Ομίλου 
προστασίας παιδιού της 
Βέροιας όπου πρόεδρος 
είναι η δραστήρια κυρία 
Καίτη Γαλίκα. 

Ο αγώνας γίνεται και 
με συν διοργανωτή  τον 
ΚΑΠΑ  του Δήμου Βέροιας 
και την συμμετοχή του ΔΣ 
της Νέας Γενεάς Ν. Νικο-
μήδειας.

Νέα των παλαίμαχων ΓΑΣ-ΠΑΕ Βέροια
για το φιλικό της Δευτέρας με την Λάρισα
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Με την εθνική μπάσκετ
παίδων ο Βασίλης 

Πουρλίδας του Ζαφειράκη

Στην εθνική μπάσκετ παίδων για τα φιλικά που θα γίνουν με την 
Ουγγαρία 29 και 30 Απριλίου, κλήθηκε ο Βασίλης Πουρλίδας του Ζα-
φειράκη, μαζί με άλλους 19 αθλητές. Οι αγώνες γίνονται στο πλαίσιο 
της προετοιμασίας της εθνικής ομάδας U-16 για το Ευρωπαϊκό Πρω-
τάθλημα που θα διεξαχθεί 5-13 Αυγούστου στα Σκόπια.
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Πλήθος κόσμου παρακολούθησε φέτος την περιφορά των Επι-
ταφίων και την Ανάσταση στη Βέροια, παρουσία τοπικών Αρχών και 
κλήρου.

Την Μεγάλη Παρασκευή 14 Απριλίου το απόγευμα ο Μητροπολί-
της Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. 
Ακολούθησε η καθιερωμένη περιφορά του Επιταφίου στους κεντρι-
κούς δρόμους της πόλεως και η συνάντηση με τους Επιταφίους της 
ενορίας του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος (παρεκκλησίων Αγ. Σπυρί-
δωνος και Αγ. Στεφάνου) μπροστά από το Δημαρχείο.

 Πρώτη Ανάσταση
Το Μεγάλο Σάββατο το πρωί τελέσθηκε η Πρώτη Ανάσταση από 

τον Μητροπολίτης που λειτούργησε και κήρυξε το θείο Λόγο στον 
Παλαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας.

 Λαμπρή Ανάσταση στην πλατεία Ελιάς
Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, 15 Απριλίου, ο Μητροπολίτης 

Βεροίας, κ. Παντελεήμων χοροστάτησε στην Ακολουθία της Παννυχί-
δος στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Απο-
στόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Στη συνέχεια μετέβη στην Πλα-
τεία Ελιάς, όπου προεξήρχε στην επίσημη τελετή της Αναστάσεως 
με τη συμμετοχή και των ενοριών του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος 
και των Αγίων Αναργύρων, παρουσία της Φιλαρμονικής του Δήμου, 
τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους πιστών, ενώ 
λίγο πριν το «Χριστός Ανέστη» ο Πρωτοσύγκελλος, Αρχιμ. Αθηναγό-
ρας Μπίρδας ανέγνωσε την Ποιμαντορική Εγκύκλιο της Αναστάσεως. 
Τέλος, ο Σεβασμιώτατος επέστρεψε στον Μητροπολιτικό Ναό, όπου 
προεξήρχε στην Αναστάσιμη Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Εσπερινός της Αγάπης
 Την Κυριακή του Πάσχα 16 Απριλίου το πρωί τελέστηκε με 

λαμπρότητα στη Βυζαντινή Βέροια ο Εσπερινός της Αγάπης προε-
ξάρχοντος του, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Παντελεήμονος και 
με τη συμμετοχή των κληρικών της πόλεως.  Προ του Εσπερινού 
προηγήθηκε η ένδυση του Αρχιερέως στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βε-
ροίας, όπου εν συνεχεία τελέστηκε ο Εσπερινός της Αγάπης. Κατά 
τη διάρκεια του Εσπερινού το αναστάσιμο μήνυμα του Ευαγγελίου 
ακούστηκε κατά την παράδοση σε πολλές ξένες γλώσσες, ενώ στο 
τέλος ο Σεβασμιώτατος μοίρασε σε όλους το πασχαλινό αβγό, ευχό-
μενος με τη χάρη του Αναστάντος Κυρίου να πορευθούμε στη ζωή και 
να αγωνισθούμε ώστε να νικήσουμε τα πάθη και τις αδυναμίες μας, 
για να ζούμε πάντοτε μέσα στη χαρά και το φως της Αναστάσεως, α-
ναστημένοι και εμείς μαζί με τον Αναστάντα Σωτήρα και Λυτρωτή μας. 

Πλήθος πιστών στους Επιτάφιους 
και στην λαμπρή Ανάσταση στη Βέροια



«Κληρώνει» σήμερα Τετάρτη
για τα πλέι οφ και πλέι άουτ

της Β’ ΕΠΣΗ

Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και 
Κυπέλλου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώ-

θηκε ότι:

Η κλήρωση του προγράμματος των αγώνων play-off & play-out 
του πρωταθλήματος της Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας της Ένωσης 
θα πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 και ώρα 6 
μ.μ., στις εγκαταστάσεις που διατηρεί η Ε.Π.Σ. Ημαθίας εντός του 
Δημοτικού Σταδίου Βέροιας.

Οι αγώνες θα ξεκινήσουν την ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 και 
ώρα 4:30 μ.μ., με το πρόγραμμα της 1ης αγωνιστικής, υπό την αυ-
στηρή προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρχουν εκκρεμότητες διεξαγωγής 
αγώνων. Τα διαγωνιζόμενα Σωματεία θα ενημερωθούν περαιτέρω, 
με την κοινοποίηση σε αυτά όλου του προγράμματος (ημερομηνίες 
& ώρες διεξαγωγής αγώνων, γήπεδα τέλεσης αγώνων κτλ).

Τέλος, ανακοινώνεται την ίδια ημέρα και ώρα, ήτοι την ΤΕΤΑΡ-
ΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 και ώρα 6 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί και η 
κλήρωση για την ανάδειξη του Γηπεδούχου και του Φιλοξενούμενου 
Σωματείου, ανάμεσα στα δύο Σωματεία, ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 και 
ΜΕΓΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ, που θα διεκδικήσουν τον 
τίτλο του Κυπέλλου Ερασιτεχνικών Ομάδων της Ε.Π.Σ. Ημαθίας 
ποδοσφαιρικής περιόδου 2022-2023.

Μέσα από ανα-
κοίνωση της 
η ΕΠΟ προα-

νήγγειλε το Πανθεσ-
σαλικό Στάδιο ως την 
έδρα του τελικού του 
Κυπέλλου Ελλάδος 
μεταξύ του ΠΑΟΚ και 
της ΑΕΚ, σημειώνοντας 
χαρακτηριστικά πως 
η τελική απόφαση θα 
γνωστοποιηθεί στην 
Εκτελεστική Επιτροπή 
στις 27.4.2023.

Όπως αναφέρει χαρακτηρι-
στικά η ανακοίνωση: «Σχετικά 
με την φιλολογία που έχει ανα-
πτυχθεί τις τελευταίες ημέρες και 
σχετική ανακοίνωση του ΟΑΚΑ 
ως προς το γήπεδο τέλεσης του 
τελικού Κυπέλλου Ελλάδος ανα-
κοινώνουμε τα εξής.

1. Σύμφωνα με την προκήρυ-
ξη του Κυπέλλου ο τελικός πρέ-
πει να διεξαχθεί στο «ΠΑΝΘΕΣ-
ΣΑΛΙΚΟ» ΣΤΑΔΙΟ ΒΟΛΟΥ.

2. Οι προδιαγραφές τέλεσης 
του αγώνα εξαρτώνται από την 
απόφαση που θα λάβει ο Δήμος 

Βόλου, στον οποίο ανήκει η κα-
τοχή του γηπέδου, σε συνεργα-
σία με την Αστυνομική Διεύθυνση 
Μαγνησίας.

3. Οι προδιαγραφές αυτές 
θα συζητηθούν στην Εκτελεστι-
κή Επιτροπή της Ε.Π.Ο. στις 
27.4.2023

4. Η οποιαδήποτε αλλαγή γη-
πέδου είναι εκτός προκήρυξης 
και απαιτεί τη συναίνεση των δύο 
ομάδων.

5. Για τον λόγο αυτό, η ΕΠΟ 
δεν έχει αποστείλει, μέχρι τώρα, 
επιστολή στο ΟΑΚΑ, αλλά διε-
ρεύνησε μόνο την τεχνική δυνα-

τότητα χρήσης του σταδίου λόγω 
των εκτελούμενων εργασιών.

6. Η ΕΠΟ ουδέν οφείλει στο 
ΟΑΚΑ. Όσοι υπεργολάβοι, από 
εργασίες του περσινού τελικού, 
έχουν αποστείλει τιμολόγια, έ-
χουν εξοφληθεί».
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Επιστολή με πρό-
ταση για αύξηση 
των ομάδων και 

ομίλων, με στόχο την 
βιωσιμότητα της Γ’ 
Εθνικής, έδωσαν στη 
δημοσιότητα τριάντα 
ομάδες της κατηγορίας.

Κεντρική ιδέα της πρότασής 
τους, είναι η διατήρηση του ερα-
σιτεχνικού χαρακτήρα της Γ’ Ε-
θνικής και η ρεαλιστικότερη μετά-
βαση από τις τοπικές κατηγορίες, 
σε ένα εθνικό επίπεδο το οποίο 
αποτελεί αναπόφευκτη συνθήκη 
μετάβασης προς το επαγγελματι-
κό ποδόσφαιρο και τις ανώτερες 
εθνικές κατηγορίες.

Η επιστολή, όπως δημοσιεύετε 
από το ilianews:

«Αγαπητά σωματεία, παράγο-
ντες αυτών, απλοί φίλαθλοι, αξιό-
τιμοι κύριοι διοικούντες το ποδό-
σφαιρο.

Είμαστε τριάντα σωματεία της 
Γ΄ Εθνικής, τα οποία και διαγνώ-
σαμε την ανάγκη να παρέμβου-
με στην κατεύθυνση της ύπαρξης 
μιας βιώσιμης εθνικής ερασιτεχνι-
κής κατηγορίας, η οποία αποτελεί 
και τη μετάβαση από τα τοπικά 
ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, στα 
επαγγελματικά.

Μια μετάβαση, η οποία όπως 
έχει αποδειχθεί πολλάκις τα τε-
λευταία χρόνια, είναι δύσκολη, 
επίπονη και απαιτεί τεράστιες οι-
κονομικές θυσίες από κάποιους 
ανθρώπους ρομαντικούς, οι οποί-
οι πιστεύουν στην ομαλή διαδοχή 
των κατηγοριών από κάτω προς 
τα πάνω, πάντοτε με γνώμονα 
τους αγωνιστικούς χώρους και την 
ποδοσφαιρική αξία των ομάδων 
μέσα στο γήπεδο. Τα τελευταία 
χρόνια, βιώνουμε μια σκληρή 
πραγματικότητα, η οποία οφεί-

λεται στον δραστικό περιορισμό 
του αριθμού των ομάδων της Γ΄ 
Εθνικής και κατά συνέπεια των ο-
μίλων. Πολύ μεγάλα έξοδα μετακι-
νήσεων, με αποτέλεσμα η κατηγο-
ρία να χάνει τον ερασιτεχνικό της 
χαρακτήρα και να κινδυνεύει με 
αφανισμό ο ερασιτέχνης παράγο-
ντας, ο αιμοδότης αυτής της κατη-
γορίας. Μια κατηγορία η οποία με-
τατρέπεται σε επαγγελματική ως 
προς τα έξοδα, αλλά ερασιτεχνική 
ως προς τις δυνατότητες εσόδων. 
Μια κατηγορία, η οποία οφείλει 
να υπάρχει, επειδή ακριβώς είναι 
η μεταβατική κατηγορία από τον 
ερασιτεχνισμό στον επαγγελματι-
σμό με αγωνιστικά κριτήρια όπως 
απαιτεί ρητά η FIFA. Μια εθνική 
κατηγορία μεν, αλλά μια κατηγο-
ρία δε, η οποία οφείλει να παρα-
μείνει ερασιτεχνική, διατηρώντας 
τα χαρακτηριστικά της αυτά.

Γι’ αυτό τον λόγο, καλούμε ό-
λες τις ομάδες της κατηγορίας, 
να συμπορευθούν μαζί μας στην 
κεντρική μας πρόταση για αύξηση 

των ομίλων Και να επικοινωνή-
σουν μαζί μας, καταθέτοντας τις 
προτάσεις τους, όπως και τις Ε-
ΠΣ, οι οποίες πολλές από αυτές, 
θα διαπιστώσουν την αδυναμία 
των πρωταθλητών τους τα επόμε-
να χρόνια να τις εκπροσωπήσουν 
στην παραπάνω κατηγορία. Αφού 
αποστείλαμε στην ΕΠΟ επιστολή, 
τις επόμενες μέρες, θα επιδιώξου-
με να προχωρήσουμε σε μια ευ-
ρεία τηλεδιάσκεψη, με παρούσες 
όλες τις ομάδες, προκειμένου να 
καταθέσουμε πλήρες υπόμνημα 
με προτάσεις μας για το παρόν 
και το μέλλον του ελληνικού ερα-
σιτεχνικού ποδοσφαίρου. Και να 
συστήσουμε μια επιτροπή, η ο-
ποία και θα κάνει διάλογο με την 
ΕΠΟ προκειμένου να βρεθούν οι 
κατάλληλες λύσεις.

Τα τριάντα σωματεία:
• Αγροτικός Αστέρας
• Αγία Παρασκευή
• ΑΕ Μοσχάτου
• Αίας Γαστούνης

• Απόλλων Πάργας
• Άρης Αβατου
• Αστέρας Πετριτή
• Βύζας μεγάρων
• Βύρων Καβάλας
• Διαβολιτσι
• Διγενής Νεοχωρίου
• Εδεσσαϊκός
• Ζάκυνθος
• Θερμαϊκός Θέρμης
• Μέγας Αλέξανδρος Ορφανιου
• Ναυπακτιακός Αστέρας
• Νέστος Χρυσούπολης
• Ολυμπιακός Βόλου
• Ορφέας Ξάνθης
• Παναγρινιακος
• Παναργειακος
• Πανγυθεατικος
• Πανδραμαικος
• Πανηλειακός
• Πάτραι
• ΠΑΟΚ Κρηστωνης
• Πόρος
• ΠΟ Φήκης
• Τυμπακι
• Χαλκίδα».

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

10-04-2023 μέχρι 

23-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τετάρτη 19-04-2023

14:30-21:00 ΚΑΛΑ-
ΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟ-
ΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-
71601

14:30-21:00 ΠΑΝΤΑ-
ΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΪΒΑΛΙΟΥ 2 & ΑΚΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑ 23310-66812

19:00-21:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ 23310-63620

21:00-08:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ 23310-63620

Φαρμακεία

Επιστολή ομάδων για αύξηση ομίλων
 στη Γ’ Εθνική

Προανήγγειλε... Πανθεσσαλικό η ΕΠΟ
για έδρα του τελικού
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 18 Απρι-

λίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου (Πολιού-
χου) Βέροιας η Πηνελόπη Γραμ-
ματικοπούλου, σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ.ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 19 

Απριλίου 2023 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Χρήστος 
Μπατσαράς, σε ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 18 Απρι-

λίου 2023 στις 4.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Κων/νος Σαρί-
κας, σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 17 Α-

πριλίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στα 
Τρίκαλα Ημαθίας η Αρετή Αντω-
νιάδου σε ηλικία 76 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Μ. Σάββατο 15 Α-

πριλίου 2023 στις 11.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Βέροιας η Ολυμπία Χριστοδου-
λοπούλου σε ηλικία 69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Μ. Πέμπτη 13 

Απριλίου 2023 στις 6.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Κων/νος 
Κεχαϊδης σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Μ. Παρασκευή 14 Απριλίου 2023 στις 1.00 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πρασινάδας Ημαθί-
ας ο Χρήστος Κουζιώρτης σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Μ. Παρασκευή 14 Απριλίου 2023 στις 12.00 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ο Γεώργιος Χατζηαντωνίου σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ-ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΓΑΠΗΣ

 ΣΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Τα Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ`` , του Α-

ΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και οι Τρόφιμοι του Γηροκομείου 
Βέροιας ,ευχαριστούν θερμά τα παιδιά της Άνοιξης καθώς και την πρόε-
δρο του Συλλόγου, κ.Νόρα Βασιλείου-Σαρκατζή ,για την επισκεψη τους 
στο Γηροκομείο Βέροιας , ενόψει της εορτής του Πάσχα ,προσφέροντας 
με αγάπη στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας , χειροποίητες 
πασχαλινές λαμπάδες και τσουρέκια ,τηρώντας παράλληλα όλα τα περι-
οριστικά μέτρα αποφυγής διασποράς του Covid19 (μάσκες, αποστάσεις, 
self-test) ,και ανταλάσοντας ευχές για καλή Ανάσταση και καλό Πάσχα.

Επίσης ευχαριστούν θερμά:
-Την κ.Χλόη Ισμήνη Χατζηνώτα , για την δωρεά του ποσού των 200 

Ε, εις μνήμη Δημητρίου Χατζηνώτα ,Αναστασίας Νικολα`ί`δη και των 
γονέων της.

-Την Οικ.κ.Γεωργίου Σκοτίδα , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη της συζύγου και μητέρας τους Κυριακής Σκοτίδα με 
την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύμα-
τος , εις μνήμη Γεωργίου, Γεωργίου, Φανής, Γεωργίου, Αποστόλου και 
Παρασκευής.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Τσιλιγκερίδη Ιωάννη , για την ευγενική προσφορά 
10 Kgr θράψαλα , ενόψει της εορτής του Πάσχα.

-Τον κ.Σαλονικίδη Αναστάσιο,Φωτειάδη Μανώλη και Τραπεζανλή 
Δημήτριο , για την ευγενική προσφορά 150 αυγών , για τις Άγιες Ημέρες 
του Πάσχα.

-Την κ.Νίκη Μανακούδη , για την δωρεά του ποσού των 30 Ε, εις μνή-
μη Γεωργίου Θαλασσινού και 30 Ε , εις μνήμη των γονέων της Μαρίας 
και Δήμου. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 αρνιού και 110 Αυ-
γών ενόψει της εορτής του Πάσχα.

-Την PRIMA FRUITS MONOPROSVPIKH I.K.E. Χονδρικό εμπόρια 
,διαλογή και συσκευασία νωπων φρούτων , για την ευγενική προσφορά 
φρούτων (Μανταρίνια) , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Εταιρεία ΜΠΟΥΤΖΙΩΝΑΣ Χονδρικό Εμπόριο Κρέατος ,για την 
ευγενική προσφορά 15 Kgr Κιμά 2 γευμάτων στους Ηλικιωμένους του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Τους Ενορίτες και τον ιερέα π.Φώτιο Νέου Προδρόμου Ημαθίας , για 
την ευγενική προσφορά τροφίμων και χαρτικών ειδών , για την κάλυψη 
αναγκών του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμους Κυρίους . για την ευγενική προσφορά εδεσμάτων και 
γλυκισμάτων ,εις μνήμη Θωμά,Προδρόμου,Αναστασίας,Στεφάνου,Χρυ-
σούλας,Νικολάου και Θεοδώρου.

-Την κ.Βιβή Παυλίδου , για την ευγενική προσφορά πίτες στους Ηλικι-
ωμένους του Γηροκομείου Βέροιας , εις μνήμη της μητέρας της Σοφίας.

-Τον κ.Βαλσαμόπουλο Αναστάσιο , για την ευγενική προσφορά ρεβανί 
, στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας, ενόψει της εορτής του 
Πάσχα.

Εκ της Δ/νσεως 

Εκοιμήθη ο καθηγητής Ιωάννης 
Καραβιδόπουλος, πρόεδρος

 της Επιστημονικής 
Επιτροπής των Παυλείων

Από την Ι. Μητρόπο-
λη Βέροιας, ανακοινώνο-
νται τα εξής:

«Με βαθύτατη θλί-
ψη η Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας πληροφορή-
θηκε την εις Κύριον εκ-
δημία του καθηγητού Ι-
ωάννη Καραβιδόπουλου 
σήμερα, Μεγάλο Σάββα-
το, λίγες ώρες πριν από 
την Ανάσταση του Κυρί-
ου μας. 

 Ο αοίδιμος καθηγη-
τής υπήρξε βιβλικός θε-
ολόγος διεθνούς κύρους 
και παγκοσμίου ακτινο-
βολίας, πολυγραφότατος 
συγγραφέας και διαπρε-
πής πανεπιστημιακός δάσκαλος.  

Η Ιερά Μητρόπολή μας ευτύχησε να έχει τον μακαριστό Ιωάν-
νη Καραβιδόπουλο πρόεδρο της Επιστημονικής Επιτροπής των 
Παυλείων, από την πρώτη διοργάνωσή τους και για είκοσι εννέα 
συναπτά έτη. Στη μακρόχρονη αυτή συνεργασία θαυμάσαμε την 
πολύπλευρη μόρφωσή του, το εκκλησιαστικό του ήθος και την 
αγάπη του για την Εκκλησία, το ήρεμο του χαρακτήρα του και κυ-
ρίως την ευγένεια και τον σεβασμό του προς όλους. 

 Ευχόμεθα και προσευχόμεθα ο Βασιλεύς των βασιλευόντων 
και Κύριος των κυριευόντων να τον αναπαύσει εν Χώρα ζώντων 
και να χαρίσει στη σύζυγό του και τους οικείους του την άνωθεν 
παρηγορία.  

 Αιωνία του η μνήμη». 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ 
ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. ευχαριστούν από καρδιάς 

τους φίλους και φίλες, που ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμά μας, 
πρόσφεραν μεγάλες ποσότητες τροφίμων, με τα οποία  ενισχύ-
θηκαν  τα 150 δέματα που διανεμήθηκαν σε ευάλωτες οικογένειες 
της πόλης μας, για το ΠΑΣΧΑ.

Νέος κύκλος Βιωματικών Σεμιναρίων 
του «Έρασμου» στη Νάουσα

Τα Βιωματικά Σεμινάρια του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβα-
σης «Έρασμος», μια εξαιρετικά επιτυχημένη δράση κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης μεγάλης αποδοχής από τους συμπολίτες μας, 
ξεκινούν και πάλι με νέο κύκλο συναντήσεων στην πόλη της Νά-
ουσας.

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται μεταξύ άλλων: 
- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους συμ-

μετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσω-
πικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή 
στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπα-

ϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-
κειμενική αξία διαμέρισμα 
1ου ορόφου επί της οδού 
Σταδίου (μετά τη γέφυρα 
προς Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνισης. 
Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 
διαμέρισμα 104 τ/.μ. κα-
θαρά, 1ος όροφος, ανα-
καινισμένο, μεγάλα μπαλ-
κόνια, θέα. Τηλ.: 6974 
207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
επί της οδού Ανοίξεως, 105 
τ.μ., 92 τ.μ. καθαρό, 2ος 

όροφος (υπερυψωμένο), 
ατομικό καλοριφέρ, 3 υτ-
πνοδωμάτια, σαλόνι, πανο-
ραμική θέα, τιμή 100.000 
ευρώ. τηλ.: 6974 065022 & 
6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 5 
στρεμμάτων στον Τριπότα-
μο Βέροιας, πολύ κοντά στο 
χωριό, με ηλεκτρικό ρεύμα, 
είναι ποτιστικό και χέρσο. 
Πληρ. τηλ.: 23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα 
Παλατίτσια εντός του οικισμού 
480 τ.μ., άρτιο και οικοδομή-
σιμο, με αποθήκη και αχυ-
ρώνα παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 
7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 
τ.μ. στην περιοχή Πιερίων, 
δίπλα στην πρώην ALPHA 
BANK. Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών γω-
νία, Βέροια. Τηλ.: 2331 
300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 
Σέλι Ημαθίας (Κάτω Βέρ-
μιο), πολυχώρος με κα-
φέ-ψησταριά, δωμάτια, 
αυλή και  βοηθητικούς χώ-
ρους, στην κεντρική πλα-
τεία του χωριού. Πληρο-
φορίες τηλ. 6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-
στημα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. 
πατάρι με εσωτερικη σκάλα, 
Ήρας 10. Διαθέτει μεταλλικό 
ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολο-
γος ή βοηθός ηλεκτρολό-
γου για εργασία σε τεχνική 
εταιρια στην Βεροια για μό-
νιμη θέση.Προϋπηρεσία θα 
εκτιμηθεί. Τηλ επικοινωνίας 
6944865222 κ Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφονηπιο-
κόμος για φύλαξη παιδιού 
με γνώσεις. Τηλ.: 6934 
322387 (συζητήσιμο ωρά-
ριο, κυρίως απογευματινό).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / 

εργάτριες για το Συσκευα-
στήριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 
στο Διαβατό Ημαθίας. Επί-
σης ζητούνται οδηγός Γ’ & 
Δ’ κατηγορίας. Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 23310 
44445, 6974761656.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ 
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO 
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα :
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας

Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα

Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974



ΖΗΤΕΙΤΑι νέος-νέα 18-30 ετών, 
για ψητοπωλείο-γυράδικο στον Αγ. 
Γεώργιο, πλήρης απασχόληση. Τηλ.: 
2331000999 & 6972470912.

Η Μεταφορική Εταιρία ΝΕΟΣ Ι-
ΚΑΡΟΣ ζητεί οδηγό με δίπλωμα Ε΄ 
κατηγορίας. Προϋπηρεσία ευπρόσδε-
κτη. Τηλ επικοινωνίας 23310 22022 & 
23310 67997.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πωλήτριες  
για πλήρη απασχόληση άνω των 24 

ετών με απαραίτητη γνώση Αγγλικών 
από γνωστή αλυσίδα υποδημάτων. 
Αποστολή  βιογραφικών με φωτο-
γραφία στο  koniarisshoes.hr@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία έ-
ως 30 ετών σε κατάστημα εστίασης 
(στο κέντρο της Βέροιας) για service 
και βοηθός κουζίνας. Πληροφορίες, 
6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη φρο-
ντίδα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι 
Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 23310 71653 
& 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ει-
δική άδεια από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Ηλεκτρο-

λόγος αυτοκινήτων από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 
23310 71553 & 23310 62900, ώ-
ρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 & 
email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 

και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 
6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα 
και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συνταξιού-

χος, εμφανίσιμη, κοινωνική, αξιο-
πρεπής, αναζητά σύντροφο έως 70 
χρόνων για μία ουσιαστική σχέση 
ζωής. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία 
κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 
6984 040769.

14 ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσεις εργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολή βιογραφικού kormosemp@gmail.com
Διευκρινίσεις τηλέφωνο 2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685, 

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail: info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr  

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

Απαραίτητα Προσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ : ΑΠΟΘ_27032023

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί λογιστές για πλήρη απα-
σχόληση στην Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά 

σε συναφή κλάδο
• Πτυχίο Λογιστικής (ΑΕΙ- ΤΕΙ)
• Γνώση εφαρμογών ERP
• Καλή γνώση Microsoft Office
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσό-

μενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. καθαρά, πλησίον της 
οδού Βενιζέλου, 2ος όροφος, ασανσέρ, γερμανικά κουφώματα, 
θωρακισμένη πόρτα, τέντες, κουζίνα εξοπλισμένη, 2 wc, προ-
διαγραφές επαγγελματικής στέγης (ιατρείο ή συστεγαζόμενα 
ιατρεία κ.λ.π.), προσφέρεται και για μακροχρόνια μίσθωση. 
Τιμή συζητήσιμη. Πληροφορίες 6947732852, υπεύθυνη: κ.Θε-
ανώ Μάρκου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχανικά 
κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., γρα-

φεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο «66». Πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 6974997680.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κα-
τηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα τα-
χογράφου & εργάτες. Αποστολή βιογραφικών 
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο 

τηλ.: 23310 74443 (ωρες καταστημάτων).
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P Ρε, το ‘χουν βγάλει απ’ 
τον νόμο οι δικοί μας εκεί στις 
Βρυξέλλες…

P  Κι εμείς που φοβόμα-
σταν τον Ζαγοράκη. Κύριος!

P Εκτός αν δεν ήλθε ακόμη η 
σειρά του.

P Παραίτηση Αλέξη Γεωρ-
γούλη λέει λόγω παρενόχλη-
σης. Φανταστεί να μηνύσει 
αυτός όλες όσες τον παρενο-
χλούσαν.

P Ask George Kyrtsos.

P Τον ευρωβουλευτή, όχι 
του ‘Λαού’.

P Τελικά τον Γεωργούλη μό-
νον ο παππούς του τον έβαζε 
στη θέση του στο ‘Είσαι το ταίρι 
μου’.

P Καλά δεν τον είχα χωνέψει εγώ μ’ αυτά 
που έκανε στη Βίκυ Σταυροπούλου.

P Σαν έτοιμος από καιρό ο ΣΥΡΙΖΑ, βάζει στη 
θέση του Αλέκο Συσσοβίτη. Να μην χαθεί η έδρα 
από τους Μπεζεντάκους.

P Πάντως Μεγάλη Παρασκευή βγήκαν από 

τη φυλακή μόνον 
η Καϊλή κι ο Βα-
ραββάς.

P Το έπιασε 
το νόημα η Εύα, ή 
πήγαν με τον σύ-
ζυγο να διαλέξουν 
βραχιολάκι;

P  Να δείτε 
που για τον εμ-
φύλιο στο Σου-
δάν θα βρουν 
στο τέλος κάτι 
για να μας κατη-
γορήσουν.

P Γυναίκα στην 
Αυστραλία έχε ι 
δύο αιδοία. Αιδύο.

P Ένα για τον άντρα της, λέει, κι ένα για τη 
δουλειά. Ρεπό η βρώμικη.

P Και:
Ξανθιά που γεννάει σαν κουνέλα πάει στον 

γυναικολόγο για να βρει λύση στο πρόβλημά της! 
Είναι μόλις 25 χρονών και έχει ήδη 7 παιδιά και 
φυσικά θέλει να σταματήσει να κάνει άλλα! Μπαί-
νει μέσα στο ιατρείο και λέει του γυναικολόγου!

-Γεια σας, είμαι 25 χρονών έχω 7 παιδιά και 
δεν θέλω να κάνω άλλα! Μπορείς να με βοηθή-
σεις;

-Κυρία μου μισό λεπτό, να πάρω το ιστορικό 
σας πρώτα, απαντά ο γυναικολόγος. Χρησιμοποι-

είτε κάποια μέθοδο αντισύλληψης; τη ρωτάει.
-Όχι, δεν ξέρω κάποια μέθοδο, απαντάει η 

ξανθιά.
-Α τέλεια! της απαντάει ο γιατρός. Αυτό είναι 

πάρα πολύ καλό όσον αφορά τη λύση του προ-
βλήματός σας, καθώς απλά θα πάρετε μέτρα 
προστασίας. Αντισύλληψη δηλαδή. Να, πάρε αυ-
τό το κουτί πpoφυλακτικά, θα το χρησιμοποιείς 
πριν κάνεις έρωτα έτσι δε θα ξαναμείνει έγκυος.

Τρεις μήνες αργότερα πάει η ξανθιά ξανά στον 
γιατρό και του λέει:

-Γιατρέ πετάξτε το δίπλωμα. Από τότε που 
ήλθα τρώω κάθε βράδυ ένα από αυτά που μου 
δώσατε, αλλά πάλι έγκυος είμαι!

K.Π.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή των ομάδων 
της Technology and Robotics Academy, (της ακαδημίας ρομποτι-
κής και τεχνολογίας της ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ), στην παγκόσμια ολυμπιάδα 
αθλητικής ρομποτικής που έγινε στην Κρήτη από τις 7 έως τις 10 
Απριλίου.

Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να αγωνισθούν και να συναγωνι-
σθούν ομάδες από όλο τον κόσμο, 2000 παιδιά έλαβαν μέρος από 
31 διαφορετικές χώρες. Πέρα από τις πολύ καλές επιδόσεις, τα παι-
διά μοιράστηκαν τεχνογνωσία γνώρισαν διαφορετικές κουλτούρες 
και διασκέδασαν σε ένα κλίμα ευγενούς άμιλλας.

Πολλά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που εκπροσώπησαν επά-
ξια την πόλη μας σε αυτόν τον σπουδαίο διαγωνισμό ρομποτικής. 
Ιδιαίτερη αναφορά στους προπονητές, γονείς και συνοδούς που 
στέκονται αρωγοί στις προσπάθειες και τους στόχους των παιδιών. 

Συνολικά στην αποστολή συμμετείχαν 31 άτομα, 11 αθλητές , 2 
προπονητές και 18 συνοδοί, η μεγαλύτερη αποστολή μέχρι τώρα σε 
διεθνή διαγωνισμό.

Αποτελέσματα
Sumo Wrestling 9-12 ετών: 30η θέση σε 71 ομάδες
Sumo Wrestling 13-18 ετών: 27η  θέση σε 50 ομάδες
Ποδόσφαιρο 9-12 ετών: 4η θέση σε 17 ομάδες
Rally 9-12 ετών: 6η θέση σε 19 ομάδες
Καλές θέσεις κατάταξης πέτυχαν τα παιδιά και στα αθλήματα του 

mountain bike και του μαραθωνίου.
Ελπίζουμε τέτοιες καινοτόμες δράσεις να συνεχιστούν προσφέ-

ροντας στα παιδιά μας γνώσεις, εμπειρίες και εφόδια στην εξέλιξή 
τους.

Σπουδαστές της ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ συμμετείχαν και εκπροσώπησαν την πόλη μας 
στην παγκόσμια ολυμπιάδα αθλητικής ρομποτικής στην Κρήτη
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